
Вариант 1

1.Реши задачу.

Рабочий за 8 ч. изготавливает  64 детали. За какое время он изготовит 80 деталей, если за 
час будет изготавливать на 2 детали больше ?

2.Вычисли в столбик.

546 +353           654 +166             432 +468

548 – 435          644 – 336              543- 177

3.Запиши выражения и найди их значения.

а) Из разности чисел 436 и 267 вычесть частное чисел 99 и 3.

б) К сумме чисел 256 и 489 прибавить произведение чисел  23 и 5 .

4. Реши уравнения.

Х – 320 = 480          450 : Х = 10

5.Построй отрезок ,третья часть которого равна 3 см .

Вариант 2

1.Реши задачу

В 5 мешков расфасовали 40 кг муки. Сколько потребуется мешков, если в каждый будет 
входить на 2 кг муки больше ?

2.Вычисли в столбик.

345 + 453            543 + 168          651 + 149

456 – 134             405 – 145          452 – 174

3. Запиши выражения и найди их значения.

а) Из суммы  чисел  234 и 547 вычесть произведение чисел 23 и 4.

б) К разности чисел 345 и 188 прибавить частное чисел 75 и 25 .

4. Реши уравнения.

Х + 140 = 320            10 х Х = 750

5. .Построй отрезок , четвёртая часть  которого равна 2 см .
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